

## Цветы—за игру

Артисты Курганского облдрамтеатра показали комедию-водевиль Леонида Ленча «Все начинается с любви» в селе Михалево совхоза «Луговской».

Много теплых слов можно сказать об игре Л. Винаковской. Она, если надо, и станцует, и споет. Недаром игра этой артистки запомнилась зрителям, и в конце спектакля именно ей вручили букет цветов.

После спектакля было его обсуждение. Зрители высказали свое мнение. Сказали благодарные слова, пожелали артистам творческих удач.

Во время гастролей артисты не только показывают спектакли, но и проводят встречи со зрителями, читают в селах лекции об искусстве, оказывают помощь работникам сельской художественной самодеятельности.

**Р. КУВАЛДИНА.**

с. Целинное.